

**MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**2911 MOCSA, Hősök tere 1.**  
**Tel./Fax: 34/349-511**  
**e-mail: polgarmester@mocsa.hu**

**64-8/2022.**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült: Mocsa Község Képviselő-testületének 2022. június 28-án 17:00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,  
Dr. Lipót Gyula László alpolgármester,  
Bartal András  
Csöllei Balázs,  
Garzó Krisztina  
Kovács Károly és  
Pökk János képviselő-testületi tagok.

Meghívott: Sárközi-Hajnal Márta jegyző,

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi főelőadó.

Udvardi Marianna polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül – 7 fő - 100%-ban jelen vannak.

Tájékoztatja a testületet, hogy tegnap este folyamán érkezett Csöllei Balázs képviselőtől javaslat napirendi pontokra, de olyan felvetéseket tartalmaz, melyeket elő kell készíteni és előterjesztéseket kell hozzá készíteni, így jelenleg ezt most nem tudják tárgyalni.

Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra:

### **Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester /szóbeli
2. Személyes gondoskodást nyújtó bölcsődei ellátás igénybeviteléről szóló rendelet megtárgyalása  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

3. A Top Plusz 1.2-1-21-KO1-2022-000014 kódszámú csapadékvízvezetési pályázat kiviteli terv elkészítőjének kiválasztása/szóbeli  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
4. Beszámoló a Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde működésének tapasztalatairól  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
5. Temetői út építése  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
6. Mocsai Sporthorgász Egyesület támogatás kérése  
Előterjesztő: Udvardi Marianna/szóbeli
7. Egyebek  
Előterjesztő: képviselők, polgármester /szóbeli

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 6 fő képviselő és a Polgármester a jegyző-könyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot egyhangúlag – 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **54/2022. (VI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

#### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

##### **1./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy nincs írásbeli előterjesztés, csak szóban mondja el a két ülés között eltelt eseményeket. Az előző testületi óta 1 hónap telt el. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Csöllei Balázs képviselő tett fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna polgármester, részben pedig Garzó Krisztina képviselő megadták azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

##### **Hozzászólások:**

Elmondja, hogy május 25-én Komáromban a Kistérségi testületi ülésen vett részt, ahol a költségvetés módosítása és zárszámadás elfogadása volt a megbeszélés tárgya, hiszen a jogszabály itt is előírja ezeket a kötelezettségeket. Volt még egy érdekes napirendi pont az orvosi ügyelet átalakításáról az alapellátás keretein belül a két orvosos ügyeletet kívánják egy orvossal megoldani, erről majd lesz még egy részletesebb tájékoztató és döntés.

Az előző testületi ülésen több ügyben is született döntés, melyből az egyik a Bazalt Kft-vel történő szerződéskötés, mely meg is történt, a kivitelezés pedig elkezdődött az Ady Endre és a Kocsi utcában is, melynek határideje augusztus 31. A közúti jelek felfestését nem a Bazalt Kft. fogja végezni, azokat az Önkormányzatnak külön meg kell rendelnie, mellyel majd, a győri Alfa-Girod Kft.-t fogja megbízni.



Bartal András képviselő javasolja, hogy az Ady Endre utcában fekvőrendőrök kerüljenek kihelyezésre, esetleg ettől a cégtől kérjenek erre árajánlatot.

Udvardi Marianna polgármester folytatja, hogy a másik szerződés a művelődési ház szigetelésére vonatkozik, melynél az Aqua Pool Kft-vel történt a szerződés megkötése, akik jövő héten hétfőn jönnek a munkát elvégezni, 2 napot szánnak ennek a munkának az elvégzésére. Magyar Falu Programban is született döntés a Tópart utca felújításával kapcsolatban, itt a Hornyák Kft.-vel történik a szerződés megkötése, mely jelenleg már folyamatban van.

A munkálatok elvégzése, ha minden jó ütemben halad, akkor július 31.

Amiről még döntés született előző testületin az Rémiásné Molnár Ildikó szerződéshosszabbítása, mely a mai napon megtörtént.

Ezt követően volt egy újabb társulási testületi ülés június 15-én, ahol már döntés is született az orvosi ügyeleti ellátásról, melyet a továbbiakban egy orvossal fognak ellátni.

Tornaszoba beruházással kapcsolatosan június 2-án volt egy bejárás Sportközpontok Kft. és a tankerület is jelen volt, ahol azt a tájékoztatást kaptuk, hogy 2023 januárjában kezdődnek meg a munkálatok kb.: 1 év a kivitelezési munkák befejezése. Az új tervrajz is megküldésre került, ami az előzőhöz képest egy kicsit más.

Az Óvoda 60. szülinapján vett részt képviselőtársaival együtt, ahol Czunyné dr. Bertalan Judit Képviselő Asszony is részt vett.

Május 28-án megrendezésre került a falunap, mely nagy volumenű nagyon jól sikerült rendezvény volt. Másnap a Hősök napi megemlékezés volt a Hősök terén az emlékműnél.

Június 4-én az Országban egyedülálló módon egy tanintézményben került felavatásra a Trianon Fal, melyen a Képviselő Asszony szintén részt vett. Pedagógusnap alkalmából köszöntötte az Óvodában és Iskolában dolgozó pedagógusokat.

11-én az Általános Iskolai ballagáson vett részt. Alpolgármester Úrral az Ekei falunapon vett részt. Most vasárnap pedig István Atya Aranymiséje volt, melyen szintén részt vett.

Ami még folyamatban van, ugye áprilisban több betörés is volt többek között az orvosi rendelő, gyógyszertár, így a riasztó rendszer kiépítése megtörtént, melynek bruttó költsége 637.000 Ft.

Csöllei Balázs képviselő elmondja, hogy kapott egy árajánlatot kamerarendszer kiépítésére a faluban, melyet majd továbbítani fog mindenkinek.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja szóbeli előterjesztését, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **55/2022. (VI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli beszámolóját elfogadja.

### **2./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 2. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 2. számú előterjesztés). Átadta a szót a napirenddel kapcsolatosan Sárközi-Hajnal Márta jegyzőnek. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás és kérdés nem volt.

Hozzászólások:

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 2. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

**56/2022. (VI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2. számú előterjesztést a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja, Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó bölcsődei ellátás igénybeviteléről szóló rendeletét, melyről a Polgármester és az 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi önkormányzati rendeletet alkotta:

**Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2022. (VI. 28.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó bölcsődei ellátás igénybeviteléről** (A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 2. számú előterjesztése tartalmazza.)

**3./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a napirenddel kapcsolatosan nincs írásbeli előterjesztés csak szóban tájékoztatja a testületet ezzel a pályázattal kapcsolatos tervekről.

Elmondja, hogy csapadékvíz elvezetésével kapcsolatosan a Petőfi Sándor és Napsugár utcák tekintetében a TOP-os pályázaton nyert az Önkormányzat egy jelentős összeget 60 M ft körül. A pályázat azzal tud indulni, hogy kiviteli terveket kell készíteni, a tervek elkészítésére 3 árajánlatot kellett bekérni, mintahogy az összes többi pályázatnál. A 3 árajánlat kiküldésre került, melyek közül a legkedvezőbbet kell kiválasztani. A terv költsége 3.175.000 Ft, ami benne szerepel a pályázatban, ez az első lépcső, kb. 2 hónap van ennek az elkészítésére, csak ezután lehet továbblépni ebben a pályázatban.

Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Bartal András képviselő és Csöllei Balázs képviselő tettek fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a kiviteli terv elkészítőjének kiválasztását, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozatokkal:

**57/2022. (VI. 28.) Képviselő-testületi határozata**



Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Top Plusz 1.2-1-21-KO1-2022-000014 kódszámú Mocsa Község csapadékvízvezetésének fejlesztését című projekt keretében egy-séges engedélyezési és kiviteli tervek elkészítésére elfogadja a Poliszter Kft. Bruttó 3.111.500 Ft-ra vonatkozó árajánlatát.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a képviseleti jog ellátására az eljárás során.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

#### **4./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 4. számú elő-terjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 4. számú elő-terjesztés). Elmondja, hogy a testületi ülésen Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető jelen van, akitől a napirendi ponttal kapcsolatban lehet kérdezni. Az Óvoda beszámolója jogszabályi kötelezettség, minden évben be kell számolni a működéssel kapcsolatban. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést dr. Lipót Gyula László képviselő, Csöllei Balázs képviselő és Bartal András képviselő tettek fel, melyre a választ részben Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető, részben pedig Udvardi Marianna polgármester megadta azt a kérdésfel-tevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető a beszámolóval kapcsolatban kiegészítésképpen el-mondja, hogy jelenleg az ukrajnai háborús helyzet miatt 2 kisgyerek (5 éves kisfiú, 3 éves kislány) van az óvodában.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és több hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 4. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **58/2022. (VI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsai Kiscsillag Óvoda 2021/2022. nevelési évre vonatkozó beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester  
Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető

#### **5./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 5. számú elő-terjesztést minden képviselő megkapta. Ez egy előző napirend ismételt tárgyalása, áprilisban már Tóth Róbert egyház képviselő itt volt ezzel a kérésével, és akkor a testület úgy döntött, hogy később visszatér erre a kérelemre. A kérelem arról szól, hogy a katolikus és református temető közti út térkövezésre kerülne, ehhez kért segítséget a két egyháznak. A

zárszámadás előző hónapban elfogadásra került, most pedig Bartal András képviselő kérésére készült egy kimutatás, hogy jelenleg, hogy áll pénzügyileg az Önkormányzat. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 5. számú előterjesztés). Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Csöllei Balázs képviselő tett fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna polgármester, részben pedig Garzó Krisztina képviselő megadták azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

#### Hozzászólások:

Csöllei Balázs képviselő javasolja, hogy inkább nézzenek körül és másra költsek ezt az összeget, hiszen vannak az önkormányzatnak is olyan épületei, útjai, árcai amelyek felújításra szorulnak, pl. ravatalozó, vagy a Kocsi utcán lévő árok, Csillag és Petőfi utca közötti köz. Elmondja, hogy ha egyelőre az egyháznak csak annyi pénze van, akkor legyen csak egy murvás út és később le lehet térkövezni.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, ha támogatjuk ezt a kérelmet akkor mérlegelnünk kell, 6 millió Ft-ba kerül az út térkövezése, de hát nyilván az egyház is tesz hozzá, nem az Önkormányzatnak kell teljes egészében megoldania. A temető csak egy jogi kérdés, hogy kinek a tulajdonában van, de az a mocsai embereké, és akkor, ha ez megvalósul máris a környezete szebb lesz és rendben lesz.

Garzó Krisztina képviselő javasolja, hogy támogassák Tóth Róbert kérelmét. Ő azzal nem ért egyet, hogy miért kell olyan széles, térköves út, elég lenne egy keskenyebb és akkor nem kerülne, olyan magas összegbe. Javasolja a teljes összeg, amely 6 M Ft, támogatásban 1/3 részt vállaljon az Önkormányzat, ami 2 M Ft.

A képviselők 5 igen és 2 nem szavazattal támogatják Tóth Róbert egyház képviselő kérelmét.

Kovács Károly képviselő és dr. Lipót Gyula László képviselő 50%-ban támogatnák a kérelmet.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és több hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 5. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő - 4 igen és 3 nem szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **59/2022. (VI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 1.500.000 Ft összegben támogatást nyújt a Református Egyházközség és 1.500.000 Ft összegben támogatást nyújt a Katolikus Egyházközség számára

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester



**Udvardi Marianna polgármester 5 perc szünetet rendelt el 18:00!  
18:07 perckor a testületi ülés folytatódik!**

**6./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan köszöntötte Papp Imre Sporthorgász Egyesületi Elnököt és Mózes Lajos Sporthorgász Egyesületi tagot. Elmondja továbbá, hogy az egyesület elnöke küldött egy e-mailt a testületnek, melyben támogatást kérnek az Önkormányzattól a jelenleg futó projektjükhöz, melyet szeretnének befejezni, de sajnos hiányzik hozzá egy bizonyos összeg. Egy 19 hektáros területen, helyeztek el egy épületet, egy közösségi házat a Magyar Falu Program pályázat segítségével. Korábbi költségvetés volt és sajnos az építőanyag árak elszabadultak, így a nyert összegből nem tudják befejezni. Mivel még soha nem kértek az Önkormányzattól támogatást, mint civil szervezet, ezért gondolták, hogy megpróbálják és kérik a kérelem kedvező elbírálását.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést dr Lipót Gyula László képviselő és Bartal András képviselő tettek fel, melyre a választ Papp Imre egyesületi elnök megadta azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Udvardi Marianna polgármester a kérelem alapján elmondja, hogy jelenleg amire szükség van az a burkolóanyagok beszerzése, villany és vízhálózat szerelvények épületen belül.

Papp Imre Egyesületi Elnök elmondja, hogy már 20-25 éve próbálkoztak lehetőségekkel, hogy építsenek egy közösségi házat és a Magyar Falu Program keretein belül ez megvalósulhatott, hiszen a tavalyi évben nyertek egy nagyobb összeget. Ezután elkezdtek kalkulálni és felmérni a lehetőségeket, hogy milyen épületet tudnak az összegből megvalósítani. Répcelaki tervezővel készítettek egy tervet, melynek költsége 15 M Ft-ből megvalósulhatott volna, de sajnos a tavalyi évben az építőanyag árak is elszabadultak, így újra kellett tervezni és átgondolni a dolgokat, hogy mit tudnak ebből az összegből megvalósítani, hiszen az egyesületben sok szakember is van, aki a munkáját hozzá tudja adni. Ekkor gondolkodtak egy könnyűszerkezetes házban, több településre ellátogatva, csak azok ide szállítási költsége sem lett volna olcsó. Ekkor jött az ötlet, hogy Bocska Ferenc Szőnyben készít ilyen könnyűszerkezetes félkész épületet, így onnan került megrendelésre az épület. Több vállalkozótól is kapott az egyesület támogatást, és az egyesületi tagok keze munkája is benne van a jelenleg álló épületben.

dr. Lipót Gyula László képviselő javasolja, hogy 3 M Ft-tal támogassák az egyesület kérését, hiszen a többi civil szervezet évről-évre támogatásban részesül, ha 10 éves távlatban nézzük, akkor ez évi 300.000 Ft támogatás, amit a többieknek is kiosztott az Önkormányzat.

Garzó Krisztina képviselő egyetért dr. Lipót Gyula László képviselő javaslatával és támogatja Ő is a 3 M Ft-ot.

Csöllei Balázs képviselő 3,5 M Ft összeget javasolt az egyesületnek.

A képviselők többsége a 3,5 M Ft összeget támogatta.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a Mocsai Sporthorgász Egyesület kérelmét, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 6 igen és 1 nem szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **60/2022. (VI. 28.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 3.500.000 Ft összegben támogatást nyújt a Mocsai Sporthorgász Egyesület számára.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

### **7./ Napirendi pont:**

Egyebek napirendi pontban Udvardi Marianna polgármester átadta a szót a képviselőknek, illetve kérte Őket, hogy ha valakinek valamilyen kérdése van az most tegye meg, ha bármivel kapcsolatos probléma is felmerült.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Garzó Krisztina képviselő és Csöllei Balázs képviselő tettek fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna polgármester, részben pedig Sárközi-Hajnal Márta jegyző megadták azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

### Hozzászólások:

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy Bartal András javasolta az Ady Endre utcába fekvőrendőr elhelyezését. Bán Gáborral beszélt ezzel kapcsolatosan, a 30-as tábla sajnos nem lesz visszatartó erő, de a fekvőrendőrrel kapcsolatosan beszélni kell az ott lakókkal, mert lehet, hogy kell az Ő hozzájárulásuk.

Elmondja, hogy fekvőrendőrre árajánlatot kér az Alfa-Girod Kft-től.

Bartal András képviselő javasolja, súlykorlátozás tábla elhelyezését az Ady Endre utcában, mert nyerges vontatókkal rendszeresen közlekednek arra. Hajtási engedélyt kell kérjenek a jegyzőtől.

Csöllei Balázs és Pokk János elmondja, hogy máshová is lehetne elhelyezni ilyen táblát.

\*

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy térjenek rá a kamerarendszerre.

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja, hogy a kamerarendszer kiépítése kapcsán rendeletet kell alkotni, abban részletesen le kell írni, hogy a kamerák hova kerülnek elhelyezésre, mennyi kamera, tehát ezeket el kell dönteni és meg lehet a rendeletet ennek függvényében alkotni és a kamerákat megrendelni és elhelyezni. Ezt elő kell készíteni.

Csöllei Balázs képviselő elmondja, hogy Ő kért egy árajánlatot, melyet majd továbbítani fog a többi képviselőnek, hogy áttanulmányozhassák.

\*

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy Bartal András képviselő megkeresése az Éltex Kft. kapcsán, hogy legyen összehívva egy közmeghallgatás, mivel akkumulátorokat



akarnak itt Mocsán feldolgozni. Vas Zoltán Urat az Éltex Kft. tulajdonosát felhívtam és eljött hozzám tegnap, szerettem volna, ha eljön testületire nem tudott eljönni, mert elutazott. Egy másik időpontban szívesen tájékoztatja a testületet, vagy akár a lakosságot is, ha összeszeretnénk hívni, hogy kint a telepen milyen tevékenységet végeznek. Elküldtem, milyen tevékenységre van engedélyük, melyben már benne van a veszélyes hulladékok előzetes kezelése. Elmondta tegnap is, hogy Ő arra törekszik, hogy jó kapcsolatban legyen a település embereivel, a jogszabályoknak megfelelően végzik a tevékenységüket. Elmondtam neki, hogy néha lehet egy nagyon érdekes szagot érezni, Kis utca, Tópart utca, Öreg utca. A kis erecske, ami onnan jön, abból vetettem vízmintát, tehát vizsgálják. Környezetvédelmi bírságot is kaptak, mert a Hatóság kint járt egy bejelentés alapján és veszélyes anyagokat találtak, melyek nem megfelelően voltak tárolva.

Bartal András képviselő elmondja, hogy küzdeni kell azért, hogy itt semmiféle akkumulátor feldolgozás ne legyen, mert előbb-utóbb itt vége lesz mindennek! Ezek a szennyező anyagok belekerülnek a levegőbe a vizeinkbe ezt fogjuk enni, inni!

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy július 26-án kedden 17 órára eljönne egy tájékoztatást adni a testületnek.


Garzó Krisztina képviselő elmondja, hogy semmi más nincs a kezünkben, csak az, hogy állandóan be kell jelenteni a hatóságoknak, ha olyan füstöt, szagot vagy szennyezést látunk.

\*

Udvardi Marianna polgármester – mivel a napirend után közérdekű bejelentés, és más kérdés nem hangzott el – megköszönte a képviselők részvételét és az ülést bezárta.

  
**Sárközi-Hajnal Márta**  
jegyző



  
**Udvardi Marianna**  
polgármester

